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Problemas en el circo

l El circo Carcajadas tiene capacidad para 860 personas. En la primera
funcion del domingo se vendieron 356 entradas ;Cuantas entradas
quedaron sin vender?

m El viernes se vendieron 652 entradas y el sabado, 845. ;Cuantas
entradas mas que el viernes se vendieron el sabado?

E El vendedor de golosinas vendi6 430 alfajores en la funcién del sabado
y le quedaron 109. ;Cuantos alfajores tenia antes de la funcion?

m El quiosquero hizo un pedido de 623 gaseosas el miércoles. El viernes
encarg6 otras mas. Si en total encarg6 872, ;cuantas gaseosas encargd el
viernes?
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